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3aKOHUYUTE NpeanoXeHus:

PeaJjibHbIE NIPEIMEThI, Pa riuygyarom Onucanus

B YMEHbIIIEHHOM WJIX 00BLeKTa
YBEJIHYE€HHOM BHJIE MO aenu OPUIHHAIA HA
BOCIIPOM3BOASIIIIUE

BHEIIHUHU BH/I,
CTPYKTYpPY WIH
noBeeHue 00bEeKTA
MO EJTUPOBAHMA

A3BIKAX

KOAMPOBAHUS
nH@opN AN

NHbopManoHHbIE



- 3TO MOJEJIb,
IIOCTPOEHHAs C UCIIOJIb30BAHUEM
MaTEMaTUYECKUX MOHATHUIA U (POPMYIL.

IIPOBEJICHUE PACUETOB C ITIOMOIIBIO
KOMIBIOTEPHON MOIEIHU C LIEJIBIO
IIPOTHO3UPOBAHUSAIIOBECHUSA MOACIIUPYEMOM
CUCTEMBI

Ilpuseoume npumep 3naKo060i UHPOPMAUUOHHO
Mooenu, paccCmMampueaemou Ha ypoKkax
MaAmemamuKu.



Y Bacu ectb He0O0JIBIIOM OacCelH BO JIBOPE.
NHorma Bacst XoauT K peyke ¥ IPUHOCUT BOAY
B 0acceiiH B HE0O0JIbIION LUCTEPHE
HUJIMHAPpUYECKO (popmbl. U3BeCTHBI IMpUHA

, BbICOTA , AJIMHA O0acceiiHa M 00beM
HUCTEPHbI . CkroabKo0 pa3 Bace HY:KHO
CXOAUTH K peYKe 3a BOAOM, YTOObI HANIOJHUTD
O0acceilH HAIIOJIOBUHY?
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davn — wadbnoH MS Excel
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Odopmaenue paszaeron "'Aano'",
"Hairtu"', '""Maremarnueckasn
MmoAeAb'', ""Pemenne', "OrBer"




3amoanenue pasaesoB 'Aano"
"Hairtu"', '""Maremarnueckasn

MoAeAb'', ""Pemenne', "OrBer"




Bonpoc: Ckoapko pa3 Bace Hy>xHO OyaAer

CXOAUTB K PE€UYKE 324 BOAOU, €CAU OH BO3BMET
MUCTEPHY EMKOCTBIO  AUTPOB; AUTPA;

AuTpa’




3agaHue AnA CaMOCTOATESNIbHOU pa3padoTKM:

3agaua 2

V=10,6 m/c
S



PaBHOMEpHOE

IIPAMOAVNHENHOE ABH>KEHUE

V=s/t S=V*t
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